
Інформація з протоколу № 5
засідання координаційної комісії з обліку об’єктів нерухомого майна
для проживання внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській

обласній державній (військовій) адміністрації

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації
від 14.05.2025 № 849/0/527-25 (зі змінами) утворена координаційна комісія з
обліку об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених
осіб при Дніпропетровській обласній військовій адміністрації (далі –
координаційна комісія) та затверджено її Положення, на сьогоднішній день її
склад оновлено.

16.04.2026 року відбулося засідання координаційної комісії згідно
порядку денного:

1. Розгляд та затвердження актів обстеження об’єктів нерухомого майна
комунальної форми власності, які використовуються або можуть бути
використанні, реконструйовані або переобладнанні для проживання
внутрішньо переміщених осіб, для подальшого завантаження до
Інформаційно-аналітичної системи.

За відомостями, отриманими від органів місцевого самоврядування, на
попередніх засіданнях координаційної були сформовані переліки об’єктів та
прийняті рішення про проведення їх обстеження.

Загальна кількість об’єктів нерухомого майна комунальної власності, що
підлягає обстеженню на території області після прийнятих рішень становила
49 об’єктів. Переліки було передано на розгляд відповідним комісіям з
обстеження при районних державних (військових) адміністраціях.

На теперішній момент до координаційної комісії надійшло 43 акти
обстеження нерухомого майна (в електронному вигляді) від комісій з
обстеження при районних військових адміністраціях, з яких 28 актів вже
розглянуто. Сьогодні розглядаємо ще 15 актів обстеження, які надійшли на
розгляд до координаційної комісії.

В Дніпровському районі обстежено та затверджено комісією з
обстеження 10 об’єктів. Акти були на доопрацюванні.

Комісією при Нікопольській районній військовій адміністрації здійснено
обстеження ще 4 об’єктів нерухомого майна комунальної власності.

Самарівською районною військовою адміністрацією обстежено та
затверджено комісією з обстеження ще 1 об’єкт.

Координаційна комісія вирішила прийняти рішення про затвердження
наданих актів обстеження об’єктів нерухомого майна комунальної форми
власності, які використовуються або можуть бути використанні,
реконструйовані або переобладнанні для проживання внутрішньо
переміщених осіб, для подальшого завантаження до Інформаційно-аналітичної
системи.


